
ATA DA ia  SESSÃO ORDINÁRIA DA ia  SESSÃO LEGISLATIVA 
EXTRAORDINÁRIA DA 20  LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE FORTALEZA. 

Presidência do Sr. Leo Couto 

Secretariada pela Sra. Carla Ibiapina 

Aos nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e 
cinco, às nove horas e quarenta e cinco minutos, reúne-se em sua 
sede própria na Rua Dr. Thompson Bulcão, 830, em Sessão 
Ordinária, da ia  Sessão Legislativa Extraordinária, a Câmara 
Municipal de Fortaleza. Chamada do Pequeno Expediente, 
conforme Relatório da Coordenadoria de Informação de Dados 
- Presentes os Vereadores: Adail Júnior, Adriana Gerônimo, 
Aglayson, Ana Aracapé, Beila Carmelo, Benigno Júnior, Bruno 
Mesquita, Chiquinho dos Carneiros, Dr. Luciano Girão, Dr. Vicente, 
Emanuel Acrízio, Erich Douglas, Estrela Barros, Gabriel Aguiar, 
Gardel Rolim, Germano He-Man, Inspetor Alberto, Irmão Léo, Janio 
Henrique, Jorge Pinheiro, Julierme Sena, Kátia Rodrigues, Luiz 
Paupina, Luiz Sérgio, Marcel Colares, Marcelo Mendes, Marcos 
Paulo, Mariana Lacerda, Michel Lins, Paulo Martins, Pedro Matos, 
PP CELL, Priscila Costa, Professora Adriana Almeida, Professor 
Aguiar Toba, Professor Enilson, Rene Pessoa, Ronaldo Martins, 
Soldado Noélio, Tony Brita e Wellington Sabóia, ao todo quarenta e 
três. Havendo número legal e invocando a proteção de Deus, o Sr. 
Presidente declara aberta a presente Sessão. Os Vereadores 
Aglaylson, Julierme Sena e Kátia Rodrigues, Pela Ordem, solicitam 
ao Sr. Presidente que sejam registradas suas presenças. O Sr. 
Presidente solicita à Sra. Secretária que sejam registradas as 
presenças dos Vereadores Aglaylson, Julierme Sena e 
Kátia Rodrigues. "ATENDA-SE". PEQUENO EXPEDIENTE: 
Pronuncia-se o Sr. Aglaylson. O Sr. Presidente concede um minuto 
de silêncio, em homenagem póstuma ao Ex-Deputado Federal 
Padre José Linhares, solidarizando-se com a família enlutada. 
Dando continuidade ao Pequeno Expediente, faz uso da palavra o 
Sr. Michel Lins. O Sr. Presidente registra as presenças nes 
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Plenária do Secretário Júlio Brizzi e do Chefe de Gabinete do 
Executivo Municipal, Sr. Eudes Bringel. O Sr. Germano He-Man, 
Pela Ordem, solicita ao Sr. Presidente que seja registrada sua 
presença. O Sr. Presidente solicita ao Sr. Secretário que seja 
registrada a presença do Vereador Germano He-Man. "ATENDA-
SE". Dando continuidade ao Pequeno Expediente, fazem uso da 
tribuna os Vereadores Professor Aguiar Toba, Erich Douglas, 
Professora Adriana Almeida, Paulo Martins, Professor Enilson, Mari 
Lacerda, Adail Júnior e Marcos Paulo. O Sr. Presidente sugere aos 
agentes de cidadania presentes na galeria desta Casa, que 
constitua uma Comissão para ser recebida pelos Vereadores 
Professor Enilson, Professora Adriana Almeida e Kátia Rodrigues. A 
seguir, o orador registra a presença do Vereador de Parambu, Sr. 
Handerson Feitosa, nesta Plenária. Dando continuidade ao 
Pequeno Expediente, fazem uso da palavra os Vereadores Benigno 
Júnior e Dr. Vicente. O Sr. Leo Couto passa a Presidência ao Sr. 
Adail Júnior. Dando continuidade ao Pequeno Expediente, faz uso 
da tribuna a Sra. Adriana Gerônimo. O Sr. Adail Júnior passa a 
Presidência ao Sr. Leo Couto. Dando continuidade ao Pequeno 
Expediente, faz uso da palavra o Sr. Jorge Pinheiro. EXPEDIENTE: 
A Sra. Secretária lê: Projeto de Lei N° 0009/2025 - Mensagem 
Prefeitoral N° 0001/2025, que: "Extingue a Taxa do Serviço Público 
de Manejo de Resíduos Sólidos Urbanos - TMRSU - instituída pela 
Lei Municipal n° 11.323, de 21 de dezembro de 2022, e dá outras 
providências". "AS COMISSÕES CONJUNTAS DE 
CONSTITUIÇÃO E ORÇAMENTO". O Sr. Presidente faz a leitura 
dos Requerimentos N°s: 0144/2025, do Sr. Eudes Bringel, que: 
"Requer a concessão de licença por investidura em cargo de 
Secretário Chefe do Gabinete do Prefeito"; 0149/2025, do Sr. Apoio 
Vicz, que: "Dispõe sobre a concessão de licença para ocupar o 
cargo de Secretário da Secretaria de Proteção Animal"; 0450/2025, 
do Sr. Márcio Martins, que: "Requer licença do cargo de Vereador 
para ocupar o cargo de Secretário da Secretaria Regional X de 
Fortaleza, na forma que indica"; 0451/2025, da Sra. Lucimar 
Marfins, que: "Requer licença para ocupar o Cargo de Secretária 
da Regional 8"; 0452/2025, do Sr. Júlio Brizzi, que: "Requer a 
concessão de licença por investidura para ocupar o cargo de 
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Secretário Municipal da Secretaria de Juventude do Município de 
Fortaleza" e dos Ofícios N°s: 0001/2025, da Bancada do Bloco 
DC/PSD, conforme Protocolo N° 0057/2025, comunicando que a 
liderança do Bloco Parlamentar será exercida pelo Vereador Tony 
Brito e a vice-liderança será exercida pela Vereadora Estrela 
Barros" e 0006/2025, do Exmo. Sr. Prefeito Evandro Leitão, 
conforme Protocolo N° 0025/2025, indicando os Vereadores Bruno 
Fernandes Mota, João Aglaylson Figueiredo Barbosa e Francisco 
Enilson de Sousa Soares, como líder e vice-líderes do governo 
nesta Casa, respectivamente". Em seguida, o Sr. Presidente 
solicita aos Senhores Vereadores que dirijam-se à Sala das 
Comissões. O Sr. Presidente registra que a Comissão de 
Constituição e Justiça será composta pelos Vereadores: Aglaylson 
(PT), Germano He-Man (MOBILIZA); Bruno Mesquita (PSD); 
Marcel Colares (PDT); Kátia Rodrigues (PDT); Chiquinho dos 
Carneiros (PRD); Professor Enilson (CIDADANIA); Irmão Léo (PP) 
e Julierme Sena (PL). Ato contínuo, o Sr. Presidente registra que a 
Comissão de Orçamento será composta pelos Vereadores: Paulo 
Martins (PDT); PP CELL (PDT), Priscila Costa (PL), Dr. Vicente 
(PT), Bruno Mesquita (PSD), Emanuel Acrízio (AVANTE) e Luíz 
Paupina (AGIR). O Sr. Presidente solicita à Assessoria da Mesa 
Diretora que abra o painel eletrônico para os registros das 
presenças dos Senhores Vereadores na Chamada da Ordem do 
Dia. "ATENDA-SE". O Vereador Soldado Noélio, Com a Palavra, 
registra o número de agentes da guarda municipal que aguardam 
suas nomeações, apelando ao Exmo. Sr. Prefeito Evandro Leitão 
que dê celeridade à contratação dos referidos agentes. Chamada 
da Ordem do Dia, conforme Relatório da Coordenadoria de 
Informação de Dados - Presentes os Vereadores: Adail Júnior, 
Adriana Gerônimo, Aglayson, Ana Aracapé, BelIa Carmelo, Benigno 
Júnior, Bruno Mesquita, Carla Ibiapina, Chiquinho dos Carneiros, 
Dr. Luciano Girão, Dr. Vicente, Emanuel Acrízio, Erich Douglas, 
Estrela Barros, Gabriel Aguiar, Gardel Rolim, Germano He-Man, 
Inspetor Alberto, Irmão Léo, Janio Henrique, Jorge Pinheiro, 
Julierme Sena, Kátia Rodrigues, Leo Couto, Luiz Paupina, Luiz 
Sérgio, Marcel Colares, Marcelo Mendes, Marcos Paulo, Mariana 
Lacerda, Michel Lins, Paulo Marfins, Pedro Matos, PP CELL, 

3
cv,*"1/  ~,~ 



Priscila Costa, Professora Adriana Almeida, Professor Aguiar Toba, 
Professor Enilson, Rene Pessoa, Ronaldo Martins, Soldado Noélio, 
Tony Brito e Wellington Sabóia, ao todo quarenta e três. ORDEM 
DO DIA - A MESA ANUNCIA: A Sra. Secretária informa não haver 
matéria. A Sra. Carla Ibiapina passa a Secretaria à Sra. Ana 
Aracapé. GRANDE EXPEDIENTE - Pronuncia-se a Sra. Adriana 
Gerônimo. A Sra. Ana Aracapé passa a Secretaria ao Vereador 
Professor Aguiar Toba. Dando continuidade ao Grande Expediente, 
pronuncia-se o Sr. Aglaylson. O Vereador Professor Aguiar Toba 
passa a Secretaria à Sra. Cana Ibiapina. O Sr. Presidente convoca 
a 11  Sessão Extraordinária, da P Sessão Legislativa 
Extraordinária, da 201  Legislatura, a fim de apreciar o Projeto de Lei 
N° 0009/2025 - Mensagem Prefeitoral N° 0001/2025, logo após o 
término da reunião das Comissões. Os Vereadores Gabriel Aguiar, 
Soldado Noélio, Professor Aguiar Toba, Marcelo Lemos e Benigno 
Júnior apresentam explicações pessoais na presente Sessão. "A 
MESA TOMA CIÊNCIA". Os Senhores Rene Pessoa e Tony Brito 
apresentam explicações pessoais na presente Sessão. A Sra. Carla 
Ibiapina passa a Secretaria ao Vereador Professor Aguiar Toba. A 
Vereadora Professora Adriana Almeida apresenta explicação 
pessoal na presente Sessão. Nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente levanta a presente Sessão, convocando antes, a 1a 

Sessão Extraordinária, da P Sessão Legislativa Extraordinária, da 
20 Legislatura, a fim de apreciar o Projeto de Lei N° 0009/2025 - 
Mensagem Prefeitoral N° 0001/2025. A Sessão é levantada às 12 
horas e 10 minutos. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Fortaleza, em 09 de janeiro do ano de 2025. 

PRESIDENTE 

SECÁRIO 
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